

区领导督导“双迎攻坚”工作

4月5日下午,区党工委委员、管委会副主任王义民带队在十五大街召开“双迎攻坚”绿化工作现场会,区社区局、执法局、建设局、潮河办事处、中建城开公司等单位负责人参加会议,主要对周

边违建拆除、围挡广告拆除、周边绿化等工作进行安排部署。

王义民要求:一是潮河办事处安排专人负责十五大街、十七大街两侧违章建筑拆除;二是两侧已出让土地

围挡广告拆除由建设局配合潮河办事处拆除;三是中建城开公司抓紧督促绿化施工中标单位抓住有利时机尽快进场;四是各部门齐抓共管,搞好服务,尽快实施。记者 王赛华

加强自身建设 加强自我监督 经开区召开“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动动员会

4月6日,经开区召开全区纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动动员会。区纪检监察系统全体干部参加了会议。

会上,经开区纪工委副书记、监察审计局负责人宣读了《经开区纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动实施方案》,经开区党工委委员、纪工委书记

武斌就活动开展作重要讲话。武斌强调,“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动是深入贯彻十八届六中全会精神的迫切需要;是全面落实“打铁还需自身硬”指示的必然要求;是推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要举措。全区各级

纪检监察机关要紧扣活动主题,解决突出问题,把握基本要求,高标准、高质量推进。要求做到“五个结合”“五个贯穿始终”,确保省、市纪委对“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动的要求在经开区得到贯彻落实。记者 李无双 通讯员 李霁宇

省直机关党校50余名学员 莅临豫满全球参观考察

近日,省直机关党校50余名学员莅临豫满全球参观考察,这是继河南省直机关党校常务副校长、党委书记于洪波一行到豫满全球后首批来访的学员,也是对双方确定在豫满全球落地省直党校现场教学基地这一合作意向的首次成功实践。

豫满全球商学院负责人担任讲解员,对到访学员进行全程参观引导和内容讲解。虽然河南跨境电商行业基础弱、底子薄,但随着自贸区落地等一系列政策红利的释放,河南将迎来行业的大发展。对此,豫满全球结合河南国际商会资源,以河南国际商会跨境电商行业委员会会长单位的身份成立了豫满全球商学院,为行业的长远发展做好人才储备。记者 王赛华

区政法委召开综治工作会议

4月1日上午,区委政法委组织公安分局、人事劳动局、建设环保局、安监局、教体局、社区局、信访办、社管办、消防大队和6个办事处等相关单位召开维稳工作会议。会议由区委政法委负责人主持。

会上,传达了中央综治委《2017年度中央综治委社会治安专项组工作要点》和全市综治工作中心规范化建设现场会的会议精神,并对近期重点工作提出了要求:一要各单位严格按照上级要求落实工作责任;二要深化社会治安重点地区排查整治和涉稳重点人的排查稳控、化解工作;三要积极推进基层平安创建和综治中心建设工作,结合工作实际,继续深入推进平安小区、平安单位、平安校园、平安医院等多形式的创建活动。记者 李无双 通讯员 曹佩

区房管局推进健康社区治理

经开区房管局以迎接国家卫生城市复审为载体,积极开展健康社区建设治理工作,全面推动辖区健康社区建设,努力打造管理有序、服务完善、环境优美、生活便利和安全文明的宜居社区。一是建立工作台账。对工作中存在的问题和确定的整改事项;二是创新工作方法。做到每天定时深入分包区域,检查指导,发现问题,及时整改;三是完善工作机制。形成由管委领导负总责,分管领导各负其责,责任单位具体实施的工作机制,打造样板社区;四是严格责任追究。治理工作实行月考核制度,每月根据各单位推进情况进行考核排名,对工作推进较好的单位进行通报表扬,对工作落实不力、进展缓慢的单位进行通报批评,并启动问责机制。记者 王赛华 通讯员 李超

区食药监局开展“12331” 投诉电话宣传活动

3月31日,2017年河南省暨省会郑州食品药品投诉举报12331主题宣传日活动启动仪式在绿城广场举行。经开区食药监局10余名工作人员参加。通过采取悬挂、发放资料、现场解答等方式,以食品药品投诉举报相关法律法规、“12331”投诉举报电话、食品药品安全常识等为宣传内容向公众进行了集中宣传。

同时,经开区各食品药品监督所均开展了形式多样的“12331”投诉举报宣传活动:一是各站所结合辖区实际,有针对性地开展12331“五进”(进医院、进企业、进药店、进农村、进社区)活动;二是广泛接受消费者对食品药品安全知识的咨询。记者 王赛华 通讯员 李晓鑫

经开区实验中学 首届读书节亮相



3月31日下午,经开区实验中学首届读书节在学校报告厅拉开了帷幕。

开幕式以朗读社团的《木兰诗》开场,学生们身着汉服,精神抖擞,激情澎湃地赞扬了木兰孝顺善良的品质和英勇无畏的精神,博得观众阵阵喝彩。随后的师生朗读比赛把开幕式推向高潮,16组师生组合各具特色的朗诵把观众带到书香浸润的世界里。

李赛老师和学生杨鑫子朗诵的《枸杞花开》声情并茂、催人泪下,让我们看到了一位甘为人梯的人民教师用爱点亮了孩子的一生;顾梦老师和学生陈宗茵诵读的《姥姥,我想您了》,透过她们的声音我们听到了姥姥殷切的嘱托和思念,透过饱含泪水的双眼我们看到了慈祥的姥姥;“我的北方,也是李白和高适的北方。烽烟滚滚,战马挥缰。”郑珂老师和学生杨荣俊朗诵的《我的南方和北方》展现了一幅祖国强大的画卷。

经过激烈角逐,李赛、顾梦、马亚琨、郑珂4位老师荣获一等奖。

记者 李无双 通讯员 邓曼 文/图

瑞锦小学捐赠旧衣 凝聚关怀之情



“同学们,现在的郑州已经进入一年中最美的春季,可远在西藏温差较大的偏远地区最低气温仍在零下摄氏度。那里的孩子们穿着破旧的棉衣,用长满冻疮的手在强烈的紫外线和零下的温度里寻求知识、书写梦想……”近日,瑞锦小学的老师发起名为西藏自治区昌都市左贡县扎玉镇碧西村觉玛中心小学的学生捐赠衣物的倡议。

此举得到师生、家长的积极响应,短短一个星期的时间,就收到羽绒服、保暖裤等冬衣上千余件。捐赠期间,各班的孩子们每天早上都会拎着大包小包的冬衣从校门口经过,更有低年级的孩子家长亲自将捐赠衣物送到学校,这一片片爱心汇聚成一股股暖流。

3月29日,家长委员会自发组织来到学校做志愿者,将学生捐赠的冬衣进行分类、折叠、打包,为之后的邮寄做足了准备。这一包一包的衣服凝聚了全体师生和家长的心,可谓是大爱之举!

记者 王赛华 通讯员 时梦 文/图

疯狂!4名男子作案50余起 盗窃电瓶300余块 电车电瓶频频被盗 九龙派出所抓现行

近日,经开区公安分局九龙派出所破获系列盗窃电动车电瓶案件50余起,涉及被盗电瓶300余块,锁定涉案嫌疑人10人,目前已刑事拘留4人。

2017年1月份以来,经开区九龙办事处辖区时常发生电动车电瓶被盗案件,为此九龙派出所加大街面防范,迅速组织破案。

为了获取更多线索,民警继续深入

调查,一段盗窃西贾安置小区40余块电瓶的3名作案人员的行动轨迹被监控视频拍摄到,3人曾进入附近一超市购买剪刀等作案工具,监控清楚地拍摄到了嫌疑人的面貌特征。经进一步查证,李某、陈某、朱某、郭某等多人参与的系列盗窃电动车电瓶案件有了实质性进展。经过民警分组突击行动,4人先后抓捕落网,并供述了多次参与盗窃的犯罪事实

实:2016年10月份以来,此4人伙同他人交叉流窜于经开区、中牟县、航空港区连续作案50余起,涉案电动车电瓶300余块,所得赃款合计两万余元。

目前,抓捕落网的4名不法分子年龄均不到20岁,民警通过媒体提醒广大市民,希望大家能多多帮助孩子形成正确的价值观。

记者 王赛华 通讯员 刘博